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Összefoglaló: 

2024.04.01-2024.06.30.: 
A szakmai tervben megfogalmazott vállalások, feladatok, felelősök, határidők, kötelezettségek 
véglegesítése, leírása. A preambulumi célhoz igazított intézményi célok továbbá a 
kulcsfolyamatokhoz tartozó célok, tevékenységek felelősökhöz rendelése, esetleges változtatások 
megbeszélése történt meg. A pedagógusok motivációjának, képességspektrumának feltárása tréner 
vezetésével megvalósult a további tevékenységek meghatározásához. Elindult a tanári 
képességmátrix adatainak intézményi célokhoz igazítása, elemeinek megismerése és a 
használatának a bevezetéséről való egyeztetés.  
2024.04. - Megkezdődött a Projekthetek téma-, cél és fejlesztési terület meghatározása a projekt 
időszakára. Az aktuális időszakban megrendezésre kerülő Mese- projekt (2024.04.15-19.) közvetlen 
célja volt, hogy az intézményünkben tanuló diákok a már megszerzett ismereteikre építve új 
ismereteket szerezzenek a meséken keresztül.  
2024.05. 06., 2024.05.31. Megvalósult az Újpedagógia Társasjátékelvű pedagógia (30 órás) 
akkreditált képzése 5 bevont pedagógus részére. Bevezetésre kerültek a tanulói közösségek 
mátrixszerű kialakítása kulcsfolyamat mentén a tanulói motivációt erősítő tanórán kívüli szakkörök, 
továbbá azok megtartáshoz szükséges eszközök, társasjátékok (61 db). A társasjátékok tanulókkal 
történő kipróbálása is megtörtént ebben az időszakban.  
2024.05. - Az 5 éves kortól az 1. osztály végéig az iskolai beváláshoz szükséges készségek mérés-
értékelési és fejlesztési rendjének meghatározása érdekében egységes mérőrendszer 
bevezetésének megkezdése elindult, az óvoda-iskola átmenet szakmai munkacsoport szervezése 
megkezdődött. 2024.05.15-től az óvodapedagógusokkal való egyeztetés, valamint a szülők 
tájékoztatása, beleegyezése után megkezdődött a Difer mérések lebonyolítása az óvodában (47 
gyermek) 
2024.06.17-én megvalósult a Szülői tájékoztató fórum a mérések visszajelzésére, iskolaérettség 
elősegítése érdekében. Ezen a napon megalakult az iskolaérettség-iskolaelőkészítés, óvoda-iskola 
átmenet megkönnyítése, támogatása céljából létrehozott munkacsoport.  
2024.05.24, 06.06. Az iskolán belüli pedagógiai folyamatok működtetésére, tudásátadásra, 
visszacsatolására, minőségbiztosításra szánt alkalmak rendje biztosított, a cél megvalósítása 
érdekében elindultak a havi vezetői tréningek az EgoTrip szervezetfejlesztő bevont szakemberekkel.  
2024.05.-06.30. - Az óralátogatások és a pedagógusok szakmai-módszertani támogatása elindult, a 
mintaiskola szemléletének kialakítása, kulcsfolyamatokban szereplő cselekvési tervek feldolgozása, 
szakmai anyagok ajánlása rendszeressé vált. A projektdokumentáció rendszerezése az iskolatitkár 
feladata, akinek felkészítését követően a nevelőtestület tagjai és a bevont szakemberek 
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megismerték a negyedéves teljesítési beszámoló időszakok és a projekt megvalósításának 
dokumentációját, rendszerezését.    
Online mentorálás: 
A 2023/24-es tanévben 10 tanulóval dolgoztunk együtt, 2 fő lemorzsolódott a legelején. 
155 tanórát tanítottunk, a mentorok 104 tanórát készültek tananyaggal a gyerekeknek (az 
alapképzéseken túl, 30 tanóra mentorképzés valósult meg) 

 


